
 2\1الصفحة 

ابن المدرسة الإعداديّة 
 بغنّوش رشد

 
 تربية تكنولوجيّة: المادّة 

 دق 30: التوقيت
 أساسي 9: المستوى

 بشير عكرمي: الأستاذ

 :العدد

        
20  

 

 .........: الرقم  ..................: القسم  .....................................: اللقب  ............................: الإسم
 

I. الإشارة الكهربائيّة: 
 :تأمّل الدّارة الكهربائيّة لومّاض الدرّاجة

 

هربائيّة بوضعها في حدّد عناصر الإشارة الك .1
 .دائرة

 :صنّف هذه العناصر كالتّالي .2

 :عناصر تصدر إشارة ضوئيّة -
.............................. 

 :عناصر تصدر إشارة صوتيّة -
.............................. 

  

 :في الخانة المناسبة Xضع علامة  .3
 

يمرّ التيّار الكهربائي عبر * 
 الفانوس

 في اتّجاه واحد 

 في اتّجاهين 
   

يمرّ التيّار الكهربائي عبر * 
 الصمّام المشع

 Kإلى الكاتود Aمن الأنود 

 Aإلى الأنود Kمن الكاتود 

 ؟R3ماهو دور المقاوم  .4
................................................ 

 :جدول رموز الألوانبالاعتماد على  .5

 
 R4حدّد ألوان أحزمة المقاوم  -أ

 .Ω065 = R4علمًا أن 
 

 

 

 

 
 
 
 

 :التاليحدّد قيمة المقاوم  -ب
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II. رّوابط الميكانيكيّةال: 
 .ممسك آلة الثّقب :السند

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 :في الخانة المناسبة Xعلامة  ضع .1

 (3)و الصفيحة ( 2)الرّبط الإندماجي بين الفكّ المتحرّك -
 قابل للتفكيك 

 غير قابل للتفكيك 

 
 (.2) فكّ المتحرّكو ال( 1) سندتعرّف على الحركات الممكنة بين ال                             بالإعتماد على المحاور .2
 

 
 
 
 
 

 ......................................؟  (2)و الفكّ المتحرّك ( 1)السند الرّبط بين  إسم ما هو .3

 .(2)و الفكّ المتحرّك ( 1)السند الرّبط بين أرسم رمز  .4

 
 
 
 
 

 

 (.5) التّحريك ذراعو ( 4) برغي التّحريكبين تعرّف على الحركات الممكنة                              بالإعتماد على المحاور .5
 

 
 
 
 

؟  (5) التّحريك ذراعو ( 4) برغي التّحريكالرّبط بين هو إسم ما  .6
...................................... 

 

 .(5) التّحريك ذراعو ( 4) برغي التّحريكالرّبط بين أرسم رمز  .7

 

 

 فولاذ برغي تثبيت 4 7

 فولاذ مشبك 1 6

 فولاذ ذراع التّحريك 1 0

 فولاذ برغي التّحريك 1 4

 فولاذ صفيحة 2 3

 فولاذ فكّ متحرّك 1 2

 فولاذ سند 1 1

 المادّة التسمية العدد الرقم
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 .… .… .… (2)الفكّ المتحرّك  /( 1)السند  

…. …. …. 
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Rx= Tx= 

Ry= Ty= 

Rz= Tz= 

 

برغي ( / 5) التّحريك ذراع 
 (4) التّحريك

…. …. …. 

…. …. …. 
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